

# 张家界日报

2021年7月

16

星期五

辛丑年六月初七

总第9174期

掌上张家界APP

今日4版



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

## 精选旺铺 火热招商

南门口特色街区安置区(A)区

重磅归来·欢迎品鉴

招商热线：18873376000 (谷先生)

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

# 在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话

新华社北京7月15日电 7月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》。

文章强调，过去一百年，中国共产党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂！回首过去，展望未来，有中国共产党的坚强领导，有全国各族人民的紧密团结，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够现实！

文章指出，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了

小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

文章指出，一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。为了实现中华民族伟大复兴，中国共产党团结带领中国人民，创造了新民主主义革命的伟大成就，创造了社会主义革命和建设的伟大成就，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就，创造了新时代中国特色

社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的

历史进程！

文章指出，一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。一百年来，中国共产党弘扬伟大建党精神，在长期奋斗中构建起中国共产党人的精神谱系，锤炼出鲜明的政治品格。我们要继续弘扬光荣传统、赓续红色血脉，永远把伟大建党精神继承下去、发扬光大！

文章指出，以史为鉴，可以知兴替。我们要用历史映照现实、远观未来，从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地

牢记初心使命、开创新美好未来。以史为鉴、开创未来，必须坚持中国共产党坚强领导，必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗，必须继续推进马克思主义中国化，必须坚持和发展中国特色社会主义，必须加快国防和军队现代化，必须不断推动构建人类命运共同体，必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，必须加强中华儿女大团结，必须不断推进党的建设新的伟大工程。

文章号召全体中国共产党员，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。

## 市委常委会召开2021年第19次会议

本报讯 7月15日上午，市委书记刘革安主持召开市委常委会2021年第19次会议，传达学习贯彻全国全省有关会议精神，听取全市控违治违、道德模范评选表彰等工作开展情况，审议研究有关事项。

会议传达了学习贯彻了中央全面深化改革委员会第二十次会议精神。会议强调，全市各级各部门要认真学习领会会议精神，立足张家界市的区位、资源、旅游优势以及交通条件的优化提升，持续主动融入新发展格局；切实抓好重点领域和关键环节改革，确保改出成效；强化保护意识，全面打牢种质资源基础；加大知识产权保护力度；持续抓好生态文明建设，保护生态环境，呵护绿色资源；要主动融入湖南自贸区建设，扎实推进高水平对外开放。

会议传达了学习贯彻了全国全省乡村振兴系统建设会议、全省乡村振兴重点帮扶县和示范创建县工作推进会议精神。会议强调，要深入学习贯彻全国全省会议精神，切实将思想和行动统一到中央和省的决策部署上来，扛牢压实全面推进乡村振兴历史责任，精准精细制定推进乡村振兴的具体举措，巩固脱贫攻坚成果。要突出抓好农村人居环境整治、乡村产业发展、重点帮扶县和示范创建县等阶段性重点工作。

会议传达了全省防范学生溺水工作视频会议精神。会议强调，要深化思想认识，高度重视防范学生溺水工作，进一步压实责任，切实完善机制，细化工作举措，狠抓工作落实。同时，要切实安全意识和技

能，确保学生的生命安全。

会议传达了贯彻了省委十一届十三次全会精神。会议强调，要把深入学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神作为重大政治任务，与贯彻落实省委十一届十三次全会精神有机结合起来，精心部署、周密组织，全面掀起学习贯彻热潮，把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，不断把学习成效转化为推动全市高质量发展的强大动力。全市各级各部门要紧扣时间过半、任务过半的目标要求，查找短板弱项，采取有针对性措施，狠抓各项工作落实，推动今年各项工作上档进位。

会议听取了全市控违治违工作情况汇报，审议了《张家界市控违治违两年集中整治实施方案（审议稿）》《张家界市控违治违工作目标考核管理办法（试行）》（审议稿）。会议强调，全市上下要进一步提高认识、统一思想，将控违治违作为践行习近平生态文明思想和建设世界一流旅游目的地的重大工作举措来抓。要下定决心、铁腕整治，摸清底数、明确目标，梳理政策、健全机制，抓好试点示范，统筹推进控违治违与安全稳定，强力推进全市控违治违工作，坚决打击各类违法用地和违法建设行为，切实维护城乡建设管理正常秩序和社会公共利益，优化全市经济社会发展环境。

会议还听取了第六届张家界市道德模范评选表彰活动情况汇报，审议了《关于强化知识产权保护的实施意见（审议稿）》，研究了其他事项。（本报记者 王姣 邵颖）

## 认真倾听老干部的意见和建议

### 全市政法队伍教育整顿退休老干部座谈会召开

本报讯 7月15日下午，市委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长刘革安主持召开全市政法队伍教育整顿退休老干部座谈会，认真倾听老干部的意见和建议。老同志萧征龙、严高明、张金华、陈克定、莫辉华参加座谈。

会上，市委常委、市委政法委书记、政法队伍教育整顿领导小组第一副组长刘祥通报了全市政法队伍教育整顿相关情况。自政法队伍教育整顿开展以来，我市深入贯彻习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神，在省委正确领导和省指导组精心指导下，站在增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护的政治高度，全面扛牢党委主体责任、政法单位直接责任和部门协同责任，着力构建自上而下、条块结合、齐抓共管的分工协作机制，推动政法队伍教育整顿走深走实。通过教育整顿，全市政法队伍的政治忠诚得到进一步筑牢，害群之马得到进一步铲除，顽瘴痼疾得到进一步整治，英模精神得到进一步弘扬。

要坚持问题导向，从实际出发，要围绕解决好老百姓急难愁盼问题等重点方面开展政法队伍教育整顿。回头看工作，力戒形式主义官僚主义。公平正义是政法工作的生命线，司法机关是维护社会公平正义的最后一道防线。政法队伍一定不要有私心，要以实际行动切实维护社会公平正义。座谈会上，与会退休老干部代表纷纷发言，提出相关意见和建议。

在认真听取与会老干部发言后，刘革安表示，很受教育、深受鼓舞，针对老干部们反映的情况和问题，将分门别类、列出清单，一一调查核实，坚决抓好整改落实。刘革安指出，全市政法队伍教育整顿虽然取得了阶段性成效，但仍存在认识还有一定差距、工作举措有一定差距等不足。开展政法队伍教育整顿是习近平总书记和党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的重大决策部署，要进一步提高站位，深化对政法队伍教育整顿工作的认识。要动真碰硬，加大对重点线索的排查、重点案件的查处以及顽瘴痼疾的整治，建立健全长效机制，推动政法队伍教育整顿工作动真格、见实效。要从严执纪，进一步加强对政法队伍的教育和管理。要形成机制，定期听取老同志的意见和建议，进一步改进工作作风。刘革安衷心希望广大老干部一如既往地关心支持全市各项工作发展，积极出谋划策、建言献策，推动全市经济社会高质量发展。

市级领导单鹏飞、谢振华、杜晓阳、罗树中等参加会议。（本报记者 王姣 邵颖）

## 桑植县学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神

本报讯 7月12日，桑植县召开学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神宣讲报告会。

会议邀请省委党校党建部教授陈平作专题报告。陈平从七一重要讲话的主要内容和学习贯彻七一重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵，深入剖析了中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示，深刻解读了伟大建党精神的深刻内涵和时代价值，同时围绕讲话中提出的一系列新思想、新观点、新要求进行了系统讲解。（下转3版②）



## 粽叶成为 摇钱树

7月15日，桑植县瑞塔铺镇卢溪村村民在采摘粽叶。目前，该县已在6个乡镇人工种植粽叶7000多亩，户均年增收3万元，产生了一片叶子带动产业链条的综合效益。本报记者 晓媛 摄

## 全省高校毕业生 三支一扶 公开招募 我市招募指标为41个

本报讯 近日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，为引导和鼓励高校毕业生面向基层就业，支持基层社会事业发展，省人力资源和社会保障厅发布，招募对象、条件、岗位要求及程序等在全省实行统一规范。招募对象范围更大，技工院校高级工班、预备技师（技师）班毕业生可分别参照大专、本科学历报考符合岗位要求条件且不限专业的招募岗位。招募指标较2020年有较大

度增加，张家界市招募计划41个（其中：永定区12个，武陵源区5个，慈利县16个，桑植县8个），较2020年度增加了15个，增幅达到57.69%。招募考试全省统一组织笔试和面试，统一考试命题和考试时间，各市州设立考区，报名时间为2021年7月21日至24日，笔试时间为8月4日，面试时间另行通知。（黄才书）



## 让行政执法更规范更具公信力

15日，新修订的行政处罚法正式施行。从衣食住行到生产经营，行政执法的范围涵盖社会生活方方面面，不仅与民生息息相关，也是行政机关公信力的直接体现。

新修订的行政处罚法进一步明确行政处罚的定义，对执法程序和执法人员行为等作出规范。有案不移、以罚代刑、重复执法 针对这些实践中群众反映强烈的突出问题，新修订的行政处罚法完善行政处罚的定义、种类和没收违法所得制度，延长重点领域违法行为追责期限等，把制度的 栅栏 扎得更牢，让行政处罚更有震慑力。（下转3版③）



## 寻求最大公约数 画出最大同心圆

湖南日报 新湖南客户端记者 唐亚新 陈奕奕

新的征程上，我们必须坚持大团结大联合，坚持一致性和多样性统一，加强思想政治引领，广泛凝聚共识，广聚天下英才，努力寻求最大公约数、画出最大同心圆，形成海内外全体中华儿女心往一处想、劲往一处使的生动局面，汇聚起实现民族复兴的磅礴力量！

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记铿锵有力的话语，为湖南统战工作指明了前进方向，激励我省统一战线坚定信心、提升底气、鼓足干劲、昂首向前。

迈向新的伟大征程，湖南统一战线认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，广泛凝聚共识，坚持高举爱国主义、社会主义旗帜，坚持大团结大联合，不断开创新时代统一战线工作新局面，为坚持和发

展中国特色社会主义作出新贡献。

强化引领，加强党对统战工作的集中统一领导

习近平总书记强调，爱国统一战线是中国共产党团结海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴的重要法宝。

中国共产党的领导是爱国统一战线最鲜明的特征。一百年来，统一战线事业不断发展壮大的基本经验，就是始终坚持中国共产党的领导。只有坚持中国共产党的领导，明确党在统一战线工作中总揽全局、协调各方的领导地位，统一战线才有强大凝聚力和向心力，统一战线工作才有前进方向和坚强保障。（下转3版①）

## 张家界 成都天府、张家界 岳阳航线开通

本报讯 7月14日，张家界 成都天府、张家界 岳阳航线开通，该航线由成都航空使用新一代国产喷气机型ARJ21执飞，是张家界机场通航以来迎来的首条国产机型运营航线，也是第一条连接国内主要客源地城市并延伸至省内其它支线机场的航线。

据悉，成都天府 张家界、张家界 岳阳航线班期均为每天一班，航班号分别是EU2401/2和EU1942/1。具体时刻为：8：00从

成都天府起飞，9：40到达张家界，10：20从张家界出发，11：10到达岳阳，11：55从岳阳起飞，12：50到达张家界，13：30从张家界起飞，15：10到达成都天府。

下一阶段，张家界机场还将开通多条通过干线衔接衡阳、武冈等省内支线的航线，进一步完善省内支线串飞、环飞航线网络，带动省内全域旅游协同发展。（袁灿 欧湘蓉 向龙雨）

## 市委管理干部任前公示公告

▶▶ 详见2版

### U PARTY 我们的演唱会

今晚不回家 跟我走U韵

张家界U PARTY派对KTV

地址：永定区双溪街55号 TEL: 0744-8246888

### 养生有道 道在湘府

足浴·按摩	酒店	餐饮
湘府逸居店 2193999	湘府国际酒店 2839888	湘府渔庄 2899777
湘府国际水会 8897777	湘府国际温泉酒店 2881888	湘府美餐 2881888
湘府足浴水会 2832999	湘府国际新天大酒店 2887666	湘府国际美餐 8256785

健康热线：400-0744-518 网站：WWW.ZJJXF.CN

### CROWNE PLAZA 张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888

中国湖南省张家界武陵源景区